



**БОРЩАГІВСЬКИЙ СІЛЬСЬКИЙ ГОЛОВА
БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

21 лютого 2023 року

№24

с. Петропавлівська Борщагівка

Про особливості організації освітнього процесу у закладах освіти, культури та спорту

Відповідно до законів України «Про правовий режим воєнного стану», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про освіту», «Про культуру», Кодексу цивільного захисту України, постанов Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 138 «Деякі питання використання захисних споруд цивільного захисту» та від 24 червня 2022 р. № 711 «Про початок навчального року під час дії правового режиму воєнного стану в Україні», Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 26.12.2017 № 1669, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 23.01.2018 за № 100/31552, на виконання Протоколу засідання оперативного штабу Ради оборони Київської області від 20 лютого 2023 року №188 та з метою створення безпечних умов для навчання та праці учасників освітнього процесу, -

1. Організувати освітній процес у закладах загальної середньої освіти, позашкільних закладах сфери освіти, культури та спорту усіх форм власності за дистанційною формою навчання; у закладах дошкільної освіти – у режимі роботи чергових груп.

22-24 лютого 2023 року

2. Керівникам закладів освіти, культури та спорту Борщагівської сільської ради забезпечити дотримання у закладах алгоритму дій при сигналі «Повітряна тривога» та під час перебування учасників освітнього процесу і працівників закладів у захисних спорудах цивільного захисту (найпростіших укриттях).

Постійно

3. Координацію роботи щодо виконання розпорядження покласти на начальника управління освіти, культури, молоді та спорту Лахтадир Ларису Іванівну.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів влади соціально-гуманітарної сфери Гаха Романа Володимировича.

Сільський голова



Олесь КУДРИК